

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 38 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 10 月 22 日

省教育厅对我校省级示范校建设进行中期检查

10 月 19 日，省教育厅专家组一行 5 人莅临我校对示范校建设项目进行了中期检查。

省教育厅专家组由兰州资源环境职业技术学院宋元文副院长任组长，甘肃省职业技术教育中心陈华主任、天水市职业学校王刚副校长、甘肃林业职业技术学院质量办高见主任、省教育厅职业教育与成人教育处程登武同志组成。

早上 9 点，召开了汇报会。州教育局马永明副局长、学校领导班子及示范校建设相关人员参加了会议。会议由马永明主持。

会上，马局长向专家组表示了诚挚的欢迎，并汇报了全州职业教育专项资金使用情况。宋元文就此次检查的目的和程序做了详细安排。马绍武校长从学校概况、项目建设基本情况、示范校建设工作机制与举措、示范校建设工作进展、资金投入与使用、贡献与示范等方面汇报了学校示范校建设的总体情况。



随后，专家组实地查看了学校的办学条件、基础设施、图书馆、实训室建设，并仔细审阅了职业教育助力区域精准扶贫情况、审查了示范校建设大量相关资料。专家与 15 名教师、20 名学生进行了座谈。





反馈会上，专家组对学校示范校建设工作给予了大量肯定，认为州上对职业教育、示范校建设高度重视，专项资金管理、督导很有力；学校组织保障有力、制度齐全，较好地按计划推进项目，资金支付吻合建设计划，国际合作富有特色，已完成项目成效显著，教师认可度很高，课程建设基本方向准确。同时，专家组针对示范校建设工作存在的问题提出了宝贵的意见，建议学校进一步提升对示范校建设的认识，中高职一体化办学中尽快完善系部两级管理体制，加快人才培养方案、师资队伍建设、课程建设进度，加强资金管理、落实，提升精准扶贫档案建设。

在表态发言中，马校长感谢专家组对学校示范校建设的肯定，专家组指出的问题客观、公正，按照专家组反馈的意见抓好整改落实。马局长感谢专家组对临夏职业教育的关心和支持，表示对专家组的意见建议“照单全收”，对我们来说是一次鞭策和鼓励，并积极向州政府分管领导汇报意见，争取在示范校建设项目中获得更大的支持力度，精准扶贫工作与其他部门搞好协作，贡献教育行业一份力量。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
